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Indicaţii pentru punctaj
− La fiecare exerciţiu se poate obţine cel mult un punct.
− Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţii pentru punctaj elevul primeşte 0 puncte.
− Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în Indicaţii.

Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
1. b) Paștele

c) Boboteaza
e) Crăciunul

Răspuns corect –
1 punct.

2. Liliacul Răspuns corect –
1 punct.

3. a) artistic sau beletristic
b) publicistic sau ziaristic
c) tehnico-juridic sau administrativ

Răspuns corect –
1 punct.

4. Când vom împrumuta,cărți cu împăraţi şi împărătese, vom înţelege cum 
funcţiona cândva şi împărăţia împăratului Decebal.

Răspuns corect –
1 punct.

5. El întrebă: 
– Când te întorci?

Răspuns corect –
1 punct.

6. Prin sălciile cu trunchiuri chinuite (, )cu luciile frunze palide (, ) se zbat 
păsări albe (. )

Răspuns corect –
1 punct.

7. b) Am lucrat foarte bine cu un coregraf din Grecia.
d) Am șaisprezece ani.

Răspuns corect –
1 punct.

8. 1. Gen   X  ;
2. Număr   X  ;
3. Caz   X  ;

Răspuns corect –
1 punct.

9. b) numai raport de coordonare Răspuns corect –
1 punct.

10. Adevărat Fals
A) Verbul este partea de vorbire care ţine locul 

unui substantiv F

B) Numai modul indicativ are forme la toate trei 
timpuri A

C) Verbul se declină F

Răspuns corect –
1 punct.

11. b) pofti, făcu, arătă - trei propoziții Răspuns corect –
1 punct.

12. 1. adverb
2. conjuncţie

Răspuns corect –
1 punct.

13. 3,
1,
4,
2

Răspuns corect –
1 punct.
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Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
14. Denumirea populară Denumirea literară

mârcon morcov
pipară ardei
ai usturoi
părădăis roşii (tomate)
carfiol conopidă
crumpi cartofi

Răspuns corect –
1 punct.

15. DA Răspuns corect –
1 punct.

16. c) deznodământul Răspuns corect –
1 punct.

17. a) Bubico - I.L.Caragiale
b) Miezul iernii - Vasile Alecsandri
c) Proştii - Liviu Rebreanu

Răspuns corect –
1 punct.

18. A. – 4
B. – 2
C. - 1

Răspuns corect –
1 punct.

19. a) baladă Răspuns corect –
1 punct.

20. 1;
2;
4;
5;

3 răspunsuri corecte –
0,5 puncte.
4 răspunsuri corecte –
1 punct.

Observaţii:
1.	 Nu se ia în considerare răspunsul corectat sau şters.
2.	 Nu se ia în considerare răspunsul care este scris doar cu creionul.
3.	 Nu se ia în considerare răspunsul în care sunt folosite prescurtările (abrevierile), decât în cazul în care în 

exerciţii se verifică scrierea corectă a abrevierilor.
4.	 Se acceptă răspunsul scris cu litere de tipar, cu excepţia exerciţiilor în care se cere să fie răspunsul scris cu 

litere de mână. 
5.	 Se acceptă răspunsul care este marcat clar chiar şi dacă este dat în alt mod decât cel prevăzut (de exemplu, 

cuvântul sau textul a fost înconjurat, iar răspunsul a trebuit să fie subliniat; litera din faţa răspunsului a 
fost bifată sau ştearsă, dar trebuia să fie înconjurată).


